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نام و نام خانوادگی

درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

□□هر دو مربع دلخواه، متشابه اند. درست  نادرست 1

آیا استدلال زیر درست است؟2

در هر مربع، ضلع ها باهم برابر هستند و در چهار ضلعی ABCD ضلع ها برابر نیستند، درنتیجه چهار ضلعی ABCD مربع نیست.

آیا استدلال زیر درست است؟ پاسخ خود را توضیح دهید.3

ABCDمستطیل است ⇐ {
هرمستطیل یک متوازی الاضلاع است
چهار ضلعیABCDمتوازی الاضلاع است
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در اثبات زیر، جاهای خالی را کامل کنید.

" ABCDOAD"دو پاره خط  و  یکدیگر را در نقطۀ  نصف کرده اند. نشان دهید:  = BC
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در شکل زیر O مرکز دایره است و BC و AD بر دایره مماس است. ثابت کنید:

BC = AD

در چه صورت دو لوزی متشابه هستند؟6
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از نقطۀ  خارج از دایره، دو مماس  و  را بر دایره رسم کرده ایم. در زیر اثباتی آورده شده است که نشان می دهد اندازۀ این دو مماس باهم برابر هستند ( مرکز دایره

است).

اثبات: ابتدا همنهشتی دو مثلث  و  را اثبات می کنیم.

از تساوی اجزای متناظر این دو مثلث نتیجه می گیریم که  است.
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اشکال استدلال داده شده را بیابید و آن را اصلاح کنید.الف
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MBCNDCABMADNدر لوزی زیر،  وسط  و  وسط  است. ثابت کنید دو مثلث  و  همنهشت هستند.8

OABCDCDOABOدر شکل زیر نقطه  مرکز دایره است و  و  بر دایره مماس هستند. ثابت کنید دو مثلث  و  همنهشت اند.9

MNM̂AMBMAMNBMNدر شکل زیر پاره خط  نیمساز زاویه  است و اضلاع  و  برابرند. ثابت کنید مثلث های  و  همنهشت اند.10

در مسئلۀ زیر، فرض را کامل کنید.11

"آیا در هر لوزی زاویه های روبه رو با هم برابر است؟"

فرض: شکل ............ است.

حکم: زاویه های روبه رو برابرند.

12. ABCMNBHمثلث  متساوی الساقین است. نقاط  و  وسط دو ساق هستند. با پر کردن جاهای خالی ثابت کنید:  = CH ′
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